
Číslo zápisnice: SFZ/DK/12/2024-2025 
 
 

ZÁPISNICA  
zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 26.09.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Miroslav Vlk 
4. Miroslav Jablonický  
5. Marián Vereš 
6. Lukáš Radoský 
7. Róbert Dadykin 

 
 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  
 

1. Miroslav Urban 
2. František Lunák 
3. Peter Potecký 

 
 

    Hostia prítomní na zasadnutí:    
 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:           7 
PROTI:           0 
ZDRŽAL SA:       0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 
 
U 289 – Aleksandar Gajinov / 1481427 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 
podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 45/2 DP od 23.09.2024.  
 
U 290 – Roman Aláč (L) / 1467654 / TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy – hrubé urážky na adresu R s použitím vulgarizmu podľa čl. 
48/1c DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b DP.  
 
U 291 – Irakli Kamladze / 1491612 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 
pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 
s. podľa čl. 45/2 DP od 22.09.2024. 
 
U 292 – Lukáš Malík / 1378552 / AS Trenčín, I. LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ podľa 
čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP od 22.09.2024. 
 
U 293 – Ján Harman / 1380017 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 
podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 45/2 DP od 22.09.2024. 
 
U 294 – Matúš Ončák / 1305328 / MŠK Námestovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 
mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 
s. podľa čl. 45/2 DP od 25.09.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS 
III. ligy. 
 
U 295 – Ján Kubala / 1344951 / MŠK Považská Bystrica, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou 
rukou podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 
podľa čl. 45/2 DP od 26.09.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí 
MONACObet ligy. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 
stretnutie: 

U 296 – Tornike Dzotsenidze / 1491308 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – od 
23.09.2024.  

U 297 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 23.09.2024. 

U 298 – Jerguš Halabrín / 1312587 / Spartak Myjava, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024.  

U 299 – Jozef Balog / 1322864 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024.  

U 300 – Dominik Dobiáš / 1300764 /  TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – od 23.09.2024.  

U 301 – Rodrigo Aguila / 1501465 / ŠK Šurany, Slovnaft Cup / – od 26.09.2024. DS si 
menovaný vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy Juhovýchod HUMMEL ZsFZ. 

U 302 – Marián Sabolčík / 1290239 / MFK Vranov nad Topľou, Slovnaft Cup / – od 
26.09.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. lige. 

U 303 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, Slovnaft Cup / – od 26.09.2024.  

U 304 – Richard Hendrichovský / 1390285 / ŠK Odeva Lipany, II. LMD - U17 / – od 
22.09.2024.  

U 305 – Richard Molnár / 1369690 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 
22.09.2024. 

U 306 – Šimon Ondruš / 1387130 / FK Spišská Nová Ves, II. LMD - U17 / – od 25.09.2024. 

U 307 – Matúš Jurov / 1411072 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 22.09.2024. 

U 308 – Martin Kolesar / 1446062 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 
22.09.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 309 – Roman Zemko / 1296394 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 
22.09.2024. 

U 310 – Juraj Štefanka / 1265852 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024. 

U 311 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 312 – MFK Skalica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (hrubé urážky prezidenta klubu na adresu R s 
použitím vulgarizmu) v stretnutí 8. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – FK DAC 1904 
Dunajská Streda podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 
výške 300,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 313 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované urážlivé a vulgárne pokriky) v 
stretnutí 8. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – MŠK Žilina podľa čl. 58/2a DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- EUR podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 
12/6 DP. 

U 314 – Adam Krčík / 1261947 / MFK Skalica, Niké liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 255 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 
DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu 
od 23.09.2024 do 31.12.2024. 



U 315 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
U 297 v spojení s U 1156 (súťažný ročník 2023/2024) podľa čl. 41/4 DP rozhodla, že 
zostávajúca časť disciplinárnej sankcie uloženej U 944 (1 týždeň) sa vykoná, a to po 
vykonaní DS uloženej U 297 (vylúčenie po 2x ŽK). 

U 316 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové 
prejavy (hrubé urážky delegovaných osôb s použitím vulgarizmov po vylúčení) v stretnutí 
8. kola MONACObet ligy medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – MFK Zvolen podľa čl. 48/1c DP 
ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 5 týždňov podľa čl. 58/3, 
čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DS si menovaný vykoná až po vykonaní DS uloženej U 315.  

U 317 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
podnetu Asociácie rozhodcov SFZ zo dňa 25.09.2024 začína disciplinárne konanie vo veci 
podozrenia z poškodenia dobrého mena futbalu (masmediálne vyjadrenia po stretnutí 8. kola 
MONACObet ligy medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – MFK Zvolen) a zároveň žiadam 
menovaného o písomné stanovisko k veci, do 01.10.2024. 

U 318 – Ján Kováč (AT) / 1090580 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 257 rozhodla, že podľa čl. 
41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 
dobu od 27.09.2024 do 31.12.2024.  

U 319 – Andrej Nikolas Kišac / 1303400 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / - DK na základe 
stanoviska odbornej komisie KR SFZ zo dňa 26.09.2024 rozhodla, že konanie voči 
menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 8. kola TIPOS III. ligy medzi FC Slovan 
Galanta – OK Častkovce zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 320 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, III. liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 232 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 
DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu 
od 27.09.2024 do 31.12.2024.  

U 321 – Denis Knižka / 1286329 / FK Beluša, III. liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 233 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 
DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu 
od 24.09.2024 do 31.03.2025 s účinnosťou od 23.09.2024. 
 
U 322 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé a vulgárne 
pokriky) v stretnutí 3. kola Slovnaft Cup-u medzi FK Beluša – ŠK Slovan Bratislava futbal 
podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 323 – ŠK Badín / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 
stretnutí 3. kola Slovnaft Cup-u medzi ŠK Badín – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 
57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 
  
U 324 – MFK Dukla Banská Bystrica / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 



divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) po skončení stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u 
medzi ŠK Badín – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 325 – MŠK Tesla Stropkov  / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky) a HNS divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 3. kola Slovnaft 
Cup-u medzi MŠK Tesla Stropkov – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a 58/2B DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 326 – FC Spartak Trnava / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. kola I. LSD 
- U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 327 – Futbalový klub Humenné / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. 
kola II. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 328 – FK GALAKTIK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. kola II. LSD 
- U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
100,- EUR podľa čl. 64/4, 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 
U 329 – FK Poprad / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 
riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LD - WU19 
podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 330 – FK 1928 Jasenie / Prezidentský pohár / – DK berie na vedomie písomné 
stanovisko klubu, stanovisko klubu TJ Tatran Huncovce a na základe U 286 rozhodla, že za 
HNS divákov po stretnutí rozhodla, že podľa čl. 58/2c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančná pokuta vo výške 100,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 
SCHVÁLENÉ 
 
 
ZOZNAM UZNESENÍ: 



Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 
 
U 289 – Aleksandar Gajinov / 1481427 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 23.09.2024.  
 
U 290 – Roman Aláč (L) / 1467654 / TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy – hrubé urážky na adresu R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 
Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b DP.  
 
U 291 – Irakli Kamladze / 1491612 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ 
podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP od 22.09.2024. 
 
U 292 – Lukáš Malík / 1378552 / AS Trenčín, I. LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ podľa čl. 
45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 
22.09.2024. 
 
U 293 – Ján Harman / 1380017 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 
45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 
22.09.2024. 
 
U 294 – Matúš Ončák / 1305328 / MŠK Námestovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo PÚ podľa čl. 
45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 
25.09.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. ligy. 
 
U 295 – Ján Kubala / 1344951 / MŠK Považská Bystrica, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou 
podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP od 26.09.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí MONACObet ligy. 
 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 296 – Tornike Dzotsenidze / 1491308 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – od 
23.09.2024.  

U 297 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 23.09.2024. 

U 298 – Jerguš Halabrín / 1312587 / Spartak Myjava, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024.  

U 299 – Jozef Balog / 1322864 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024.  

U 300 – Dominik Dobiáš / 1300764 /  TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – od 23.09.2024.  



U 301 – Rodrigo Aguila / 1501465 / ŠK Šurany, Slovnaft Cup / – od 26.09.2024. DS si 
menovaný vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy Juhovýchod HUMMEL ZsFZ. 

U 302 – Marián Sabolčík / 1290239 / MFK Vranov nad Topľou, Slovnaft Cup / – od 
26.09.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. lige. 

U 303 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, Slovnaft Cup / – od 26.09.2024.  

U 304 – Richard Hendrichovský / 1390285 / ŠK Odeva Lipany, II. LMD - U17 / – od 
22.09.2024.  

U 305 – Richard Molnár / 1369690 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 22.09.2024. 

U 306 – Šimon Ondruš / 1387130 / FK Spišská Nová Ves, II. LMD - U17 / – od 25.09.2024. 

U 307 – Matúš Jurov / 1411072 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 22.09.2024. 

U 308 – Martin Kolesar / 1446062 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 22.09.2024. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 309 – Roman Zemko / 1296394 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 
22.09.2024. 

U 310 – Juraj Štefanka / 1265852 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024. 

U 311 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 22.09.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 312 – MFK Skalica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (hrubé urážky prezidenta klubu na adresu R s 
použitím vulgarizmu) v stretnutí 8. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – FK DAC 1904 
Dunajská Streda podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
300,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 313 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované urážlivé a vulgárne pokriky) v stretnutí 
8. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – MŠK Žilina podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- EUR podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

U 314 – Adam Krčík / 1261947 / MFK Skalica, Niké liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 255 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 
podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 
23.09.2024 do 31.12.2024. 

U 315 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe U 
297 v spojení s U 1156 (súťažný ročník 2023/2024) podľa čl. 41/4 DP rozhodla, že zostávajúca 



časť disciplinárnej sankcie uloženej U 944 (1 týždeň) sa vykoná, a to po vykonaní DS uloženej 
U 297 (vylúčenie po 2x ŽK). 

U 316 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 
(hrubé urážky delegovaných osôb s použitím vulgarizmov po vylúčení) v stretnutí 8. kola 
MONACObet ligy medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – MFK Zvolen podľa čl. 48/1c DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 5 týždňov podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a 
čl. 12/6 DP. DS si menovaný vykoná až po vykonaní DS uloženej U 315.  

U 317 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
podnetu Asociácie rozhodcov SFZ zo dňa 25.09.2024 začína disciplinárne konanie vo veci 
podozrenia z poškodenia dobrého mena futbalu (masmediálne vyjadrenia po stretnutí 8. kola 
MONACObet ligy medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – MFK Zvolen) a zároveň žiadam 
menovaného o písomné stanovisko k veci, do 01.10.2024. 

U 318 – Ján Kováč (AT) / 1090580 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 257 rozhodla, že podľa čl. 
41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 
dobu od 27.09.2024 do 31.12.2024.  

U 319 – Andrej Nikolas Kišac / 1303400 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / - DK na základe 
stanoviska odbornej komisie KR SFZ zo dňa 26.09.2024 rozhodla, že konanie voči 
menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 8. kola TIPOS III. ligy medzi FC Slovan Galanta 
– OK Častkovce zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 320 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, III. liga / – DK na základe žiadosti menovaného 
o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 232 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne 
upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 27.09.2024 do 
31.12.2024.  

U 321 – Denis Knižka / 1286329 / FK Beluša, III. liga / – DK na základe žiadosti menovaného 
o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 233 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne 
upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 24.09.2024 do 
31.03.2025 s účinnosťou od 23.09.2024. 
 
U 322 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé a vulgárne pokriky) 
v stretnutí 3. kola Slovnaft Cup-u medzi FK Beluša – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 
58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 323 – ŠK Badín / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 
3. kola Slovnaft Cup-u medzi ŠK Badín – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 57/1b DP, 
ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 
  
U 324 – MFK Dukla Banská Bystrica / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 
(vnesenie a použitie pyrotechniky) po skončení stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u medzi ŠK 



Badín – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 325 – MŠK Tesla Stropkov  / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 
a HNS divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 3. kola Slovnaft Cup-u medzi 
MŠK Tesla Stropkov – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a 58/2B DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 
– upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 326 – FC Spartak Trnava / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. kola I. LSD - 
U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 327 – Futbalový klub Humenné / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. kola 
II. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 328 – FK GALAKTIK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 
za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. kola II. LSD - U19 
podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- EUR 
podľa čl. 64/4, 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 
U 329 – FK Poprad / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 
riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LD - WU19 
podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 330 – FK 1928 Jasenie / Prezidentský pohár / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 
klubu, stanovisko klubu TJ Tatran Huncovce a na základe U 286 rozhodla, že za HNS divákov 
po stretnutí rozhodla, že podľa čl. 58/2c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančná pokuta 
vo výške 100,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci vylúčenia hráča – Irakli Kamladze / 1491612 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga 
/ berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ zo dňa 26.09.2024 k situácii z 76. 
minúty stretnutia 8. kola TIPOS III. ligy medzi MFK Dolný Kubín – Slávia TU Košice 
konaného dňa 21.09.2024 a odkazuje na U 291.  
_________________________________________ 
  
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 03.10.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 



Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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